

吃喝玩乐都有“年味” 碑林养老机构这样过大年！

“乙类乙管”后首个春节，住在养老院内的老人如何过大年？新春佳节到来之际，为更好丰富养老机构老年精神文化生活，让住养老人快乐过春节，连日来，碑林区民政局指导各养老机构，在做好疫情防控的前提下，开展迎新春活动，让老人感受浓浓“年味”。

康福得护理院



为迎接春节的到来，康福得护理院里紧锣密鼓的开始了新年装饰，工作人员一起挂灯笼、剪窗花、贴福字、拉彩带，为养老院披上节日的盛装，让爷爷奶奶们感受浓浓的温情和年味。

“按照疫情防控要求，养老机构实行封闭管理。”康福得护理院副院长吴运峰说，“我们提前和老人以及家属进行了沟通，了解每一位老

人的需求和实际情况，有针对性地安排春节期间的工作。让老人虽然留在养老院过年，但亲情不会缺失，热闹不会少。”

第一爱心护理院



为了让院里的老人们感受到家庭般的温暖和快乐，过上一个舒心快乐的“幸福年”，第一爱心护理院工作人员提前买鲜花、扎气球、贴对联、挂灯笼，把养老院布置得一片喜庆、祥和。

要过好年，年货可是重头戏。说它是春节的“灵魂”，一点也不夸张。第一爱心护理院为老人们准备了各式各样的零食：瓜子、花生、糖果、面包等……考虑到有些老人年龄较大，行动不便，贴心的工作人员就把年货分成若干等份，进房间分发到每一位老人手上。大家欢天喜地，喜气洋洋，老人们一边话家常，一边吃着零食，好生热闹。

交大梧桐颐养院



交大梧桐颐养院结合老年人口味及营养价值等多方面因素，精心制作了年菜。油焖大虾、红烧排骨、提子、福橘、草莓……满满一桌的饭菜和水果，色香味俱全，老人们欢聚一堂，吃着热腾腾的饭菜，脸上露出欢喜的笑容。

医护骨干们化身“文娱委员”，在舞台上表演各自的绝技，为老年人献上精心准备的演出，有舞蹈《父亲的草原母亲的河》、歌曲《德瑞

故事多》、诗朗诵《新年你好》等节目，老人们看得津津有味，不时发出阵阵掌声和笑声，年味爆棚。

除了康福得护理院、第一爱心护理院、交大梧桐颐养院外，辖区其他养老机构也举办了一场场丰富多彩的活动，陪伴入院老人共度欢乐时光，让老年人老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐。

